Уважаемые родители!
С 06.04.2020 Ваши дети должны приступить к выполнению заданий по тем предметам, которые идут в этот день по расписанию. Каждый из Вас должен был создать электронный адрес для отправки выполненных заданий на электронный адрес школы: 101sch@bk.ru (указанный в последней графе задания по каждому предмету – см. папку 1-А  (http://school101.roovr.ru/cvedeniya-ob-obrazovatelnoy-organizatsii/distantsionnoe-obuchenie/dlya-obuchayuschihsya/dlya-uchenikov-1-klassov/, например, «русский язык» на сайте школы). 
Ребенок должен записать в тетрадь по данному предмету дату и тему урока, затем ознакомиться с новой темой и выписать главное (графа в таблице «Способ отработки темы»), потом ( см. графу «Форма контроля»)  выполнить необходимые задания (это могут быть ответы на вопросы, упражнения, рисунки и прочее). 
	
                                                 Шестое апреля.

Тема урока: «Слова».
Упражнение № 

     







Ребенок выполнил задание. Вы делаете фото  выполненной работы, отправляете в WhatsApp мне (по телефону  8(928)752-38-21), либо Вы лично можете отправить мне со своего почтового ящика на почту lena-kotova.lk@mail.ru и в теме письма указываете: 1А_ФИ (например, Иванов Петр)_предмет(например, Русский язык) 
В случае, если тема на Ваш взгляд затруднительна для изучения или у ребенка возникают вопросы существует график консультаций (см. сайт школы - http://school101.roovr.ru/netcat_files/223/395/konsul_tatsii_1a.pdf ).
Консультации с ребенком могут также осуществляться по видеосвязи WhatsApp в указанное время.
	Если у Вас нет эл. почты и доступа к ней, Вы так же  можете прислать задания ребенка мне по  WhatsApp (указав при этом предмет).
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